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Система національної освіти України перебуває сьогодні в процесі глибокої
модернізації. Йде пошук найбільш ефективних шляхів подальшого розвитку вищої
школи, оптимальних умов і можливостей її інтеграції у світовий освітній простір. З
поглибленням міжкультурних контактів представників різних країн виявились корінні
зміни у сфері підготовки фахівців освітньої галузі.

Завдання підготовки такої особистості майбутнього філолога безпосередньо
стосується вищої освіти, оскільки її культуротворча функція окрім завершення
процесу освоєння людиною культурного поля включає і необхідність ініціювання
втілення нових тенденцій, які відображають поступ цивілізації. І якщо реалії життя
вимагають від особистості поєднання високого професіоналізму, активності та
мобільності з високою духовністю, то саме вища освіта покликана відреагувати на цей
запит першою [1].

Соціальне замовлення, що стоїть сьогодні перед ЗВО, можна визначити в
найзагальнішій формі як формування самостійної, ініціативної, духовної особистості,
яка володіє загальнокультурною компетентністю та високим професіоналізмом,
відкрита для постійної самоосвіти, готова до новацій і змін. Головною метою навчання
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у вишах третього тисячоліття має стати гармонійний розвиток людини як найвищої
цінності. Лише за таких умов вища освіта зможе виконати своє суспільне покликання
– сформувати здатність молодої людини пристосовуватися до умов соціального і
професійного життя, що динамічно змінюються. Від успішності виконання нею цього
завдання залежить інтенсивність відтворення інтелектуального потенціалу народу та
його духовне відродження [2].

Доцільно зазначити, що особливостям організації процесу професійного розвитку
майбутніх філологів найбільше відповідає “парадигма супроводу”, яка розглядається
сьогодні в контексті інноваційних процесів в освіті та розвитку психотерапії “нової
хвилі” [3]. Супроводу властивий характер взаємодії, який включає в себе підтримку і
допомогу. Дослідники психолого-педагогічного супроводу використовують дані
терміни як близькі за значенням, у педагогічних дослідженнях розроблені самостійні
концепції супроводу, підтримки й індивідуальної педагогічної допомоги, у зв’язку з
чим звернення до тлумачення кожного із цих понять може сприяти виявленню їх
самостійного значення, як діяльності фахівця, наповненої особливим гуманістичним
змістом.

Пошук нових шляхів удосконалення форм і методів педагогічної підтримки
особистості майбутнього вихователя має включати поряд із знаннями, вміннями та
особистісним досвідом систему пізнавальних і практичних навичок, систему
відношень до змісту майбутньої професійної діяльності, емоційно-ціннісні, етичні та
естетичні складові особистісного смислу діяльності та достатній рівень власної
фахової мотивації.

Таким чином, лише за умови активної участі кожного студента в названих
процесах майбутній філолог зможе сформуватися не лише як професіонал, а й як
високодуховна, всебічно розвинена особистість. Якщо суспільство дійсно зацікавлене
одержати освічене й культурне покоління молодих людей, здатних забезпечити його
подальший прогрес, слід якнайшвидше віднайти можливість посилити педагогічний
супровід виховного процесу у вишах.
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